npu temneparype okoio 80° C, mepuoamyecku nepememmBas. OXJIaxaarT 10
KOMHATHON TeMIepaTyphbl, JOBOISAT 00bEM pacTBOpa 10 METKH U (PUIBTPYIOT.

Cmanoapmuuwiii pacmeop A. Okojyio 42 mr (To4Hasi HaBECKa) CTaHAAPTHOTO
oOpasna Hatpusi (GTopHaa MOMENIAOT B MEPHYIO K00y BMecTUMOCThIO 100 mu,
pPacTBOPSIOT B BOJIE, IOBOAST 0O0BEM pacTBOpa BOAOW O METKHU U MEPEMEIIHNBAOT.

1 MJT TOJTy4€HHOT0 pacTBOpa coaepkuT okosio 190 MKr ¢hTOpHA-HOHOB.

Cmanoapmuwiii pacmeop b. 25 Ml cTaHIAPTHOTO pacTBOpa A MOMEIIAOT B
MEPHYIO K010y BMECTUMOCThIO 250 M1, 10BOJAT O0OBEM pacTBOpa BOJAOU 10 METKU
Y IEPEMEIIHNBALOT.

1 MJ1 TOJTy4E€HHOTO PacTBOPa COJEPKUT OKOJI0 19 MKT (hTOPUA-HOHOB.

Cmanoapmmuulil pacmeop B. 25 M cranmapTHOro pactBopa b momemiaror B
MEPHYIO KOJIOY BMECTUMOCTBIO 250 MJI, 10BOAAT 00BEM pacTBOpa BOJOM 10 METKU
U TIEPEMENINBALOT.

1 MJ1 mOTy4YE€HHOTO pacTBOpa COAECPKUT 0KoJI0 1,9 MK pTOpUI-MOHOB.

B otmenbHBIE XUMHUYECKHE CTakKaHbI BMeCTUMOCTBIO 100 My moMeIarT no
20 M1 MCTIBITYEMOTO M CTaHIAPTHBIX pacTBOpoB A, b m B. B kaxnplil crakan
npubasisitoT o 20 M 6ydepHoro pactBopa. Kaxapiii pacTBOp mepeMEninBaT B
TEUYCHUE 2 MUH.

B kaxablii pacTBOp TMOCJIEAOBATENLHO MOTPYKAOT (PTOPCEIEKTUBHBIN
UHAUKATOPHBIA 3JIEKTPOJL M XJIOPCEPEOpPSHBINA DSIEKTPOJ CpaBHEHUS U TpHU
nepeMEIMBaHUU MPOU3BOST U3MEPEHHE PA3HOCTH NOTEHIIMAIOB HOHOMEPOM HIIN
pH-meTpom.

CrposaT KaInOpOBOUHBIN TpaduK 3aBUCUMOCTH Pa3HOCTU MOTEHIMAIIOB OT
norapudma KoHueHTpanuu ¢Gropua-uoHoB. I[lo rpaduky HaxoasT 3HaYCHUE
norapudma xouteHtparmu (Ig C) a1t ucmpITyeMOro pacTBopa.

Konuenrpanuio ¢GTopua-uoHoB B wuchbiryeMoMm pactBope (C) B MKr/mi
BBIYUCTISIIOT IO popmyJie:

C=10"

rae. x =IgC.
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